

109.11.03	下午 3 時於本分署 1 樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署 123 聯合拍賣會」。
109.11.10	上午 10 時起假財政部北區國稅局宜蘭分局由王素櫻秘書及本分署洪分署長景明共同主持「109 年度財政部北區國稅局宜蘭縣、基隆市及新北市（瑞芳、平溪、雙溪、貢寮、金山、萬里等區）地區配合法務部行政執行署宜蘭分署欠稅執行業務聯繫會議」。
109.11.17	上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分劉行政執行官率執行同仁至新北市萬里區公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，本次活動共計 5 位義務人前來繳納案款，收取案款新臺幣 2 萬 6,937 元，2 人諮詢行政執行相關法律問題，本分署並加強宣導義務人「辦理機車報廢切結」之便民措施。
109.11.19	下午 2 時至 4 時在第一會議室辦理人權教育訓練，由柯行政執行官擔任講座，參加人員計 22 人。
109.11.23	洪分署長赴行政執行署參加法務部行政執行署第 179 次行政執行業務會報。
109.11.25	行政執行署至本分署進行 109 年度會計室及統計室定期業務督導。
109.11.27	洪分署長至行政執行署參加慶祝法務部行政執行署成立 20 週年暨署史室揭牌典禮。
109.11.30	行政執行署至本分署進行 109 年度秘書室定期業務督導。
109.11.30	11 月新收 3 萬 9,775 件，終結 6 萬 5,418 件，未結 48 萬 9,515 件，徵起金額 5,347 萬 2,683 元，與去年同期 6,163 萬 2,555 元相較，減少 13.24%。
109.11.30	截至本年 11 月底止受理件數為 55 萬 4,933 件，逾期未結件數為 11 萬 953 件，逾期未結率為 22.7% 與去年同期 18.8% 相較，增加 3.9%。